



己亥年九月十九
2019年10月17日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子信箱:zjgrrb@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11350号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众账号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

中华人民共和国成立70周年 庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表 会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话

对学习贯彻落实讲话精神作出部署

李克强栗战书汪洋赵乐际韩正王岐山参加会见

王沪宁参加会见并在总结会议上讲话

新华社北京10月16日电 中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议16日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表,向他们表示衷心感谢和诚挚问候,对他们在工作中取得的优异成绩给予充分肯定,勉励大家奋发有为、再立新功。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

16日上午,人民大会堂北大厅灯火璀璨,气氛热烈。10时许,习近平等来到这里,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手、不时交谈,并合影留念。

日前,习近平主持召开中央政治局常委会会议,专门听取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平指出,这次庆祝活动是国之大事,气势恢弘、大度雍容,纲维有序、礼乐交融,充分展示了新中国成立70年来的辉煌成就,有力彰显了国威军威,极大振奋了民族精神,广泛激发了各方面力量。庆祝活动是在第一个百年即将到来之际,全党全军全国各族人民万众一心,朝着全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣誓;是在当今世界正经历百年未有之大变局的形势下,中华人民共和国始终巍然屹立于世界东方,并且愈发蓬勃、愈发健强的一次盛大亮相。

习近平指出,庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、组织任务重。活动能够取得圆满成功,根本在于党中央的坚强领导,在于全党全军全国各族人民的共同努力。

习近平强调,庆祝活动是人民群众爱国主义精神的集中展示,要抓住契机,加强对人民群众爱国主义教育,引导他们继承和发扬革命传统,继承和创新党的优良传统,要总结好做法好经验,用以指导今后的重大庆祝活动。庆祝活动

为我们留下了十分宝贵的精神财富,要加强对这些精神财富的发掘利用,使之转化为亿万人民群众奋进新时代的强大动力。会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

王沪宁在会上指出,习近平总书记的重要讲话深刻阐述了国庆70周年活动成功举办的重大意义,充分肯定庆祝活动筹办工作,对深化和拓展庆祝活动成果提出明确要求,我们要认真学习领会、抓好贯彻落实。庆祝活动的成功举办,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是各地区各部门、社会各界和人民群众大力支持的结果,是各工作机构和全体参与人员共同努力的结果,要认真总结

经验,巩固和拓展庆祝活动成果。要结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入宣传习近平总书记国庆系列重要讲话精神,扎实做好后续有关庆祝活动,深化庆祝活动成果宣传工作,引导广大干部群众把庆祝活动激发的精气神运用到做好改革发展稳定各项工作中。

庆祝活动领导小组副组长丁薛祥、许其亮、黄坤明、蔡奇、肖捷、赵克志、何立峰、李作成参加会见并出席会议。庆祝活动领导小组成员,各工作机构和有关方面负责同志及工作人员、参阅部队官兵、游行联欢群众、服务保障人员、志愿者、演职人员、安保一线执勤人员代表等参加活动。

赛服务技能 增服务水平

全省工会职工服务中心工作人员 业务知识和演讲比赛在杭州举行



演讲比赛现场。

本报讯 见习记者邵伟锋报道 “我始终坚信,只要我们不忘初心,拥有一颗真诚服务职工的心,就一定会像一团团火,点燃寒冷的冬夜,温暖每一位困难职工!”昨日下午,全省工会职工服务中心工作人员演讲比赛在省职工服务中心举行,来自金华代表队的王淑丹以《不忘初心担使命,优化服务续华章》为题,把自己的从业经历和发生在职工服务中心的故事进行了深情展现,博得现场评委和观众阵阵掌声。省总工会副主席张兆都出席演讲比赛并致辞。

为打造一支“全能型”工会职工服务中心工作人员队伍,不断提升职工服务中心工作水平,昨日,省总工会以“不忘初心、服务职工,献礼新中国成立

70周年”为主题,举办了全省工会职工服务中心工作人员业务知识演讲比赛。来自全省11支代表队44名队员参加了业务知识竞赛,其中11名队员参加了演讲比赛。

经过两场紧张有序的比赛,金华代表队获得团体第一名,杭州和绍兴代表队获团体第二名,宁波、温州、嘉兴代表队获团体第三名;杭州陈瑶瑶、温州雷津津、金华王治清等3名选手获得业务知识竞赛一等奖,邱贻良等6名选手获业务知识竞赛二等奖,施行等9名选手获业务知识竞赛三等奖;金华代表队王淑丹获演讲比赛一等奖,杭州陈瑶瑶和嘉兴曹丽丽获演讲比赛二等奖,宁波程文雅、温州雷津津、湖州周勤获演讲比赛三等奖。

衢州上线 慢病管理 在线支付平台

新华社杭州10月16日电 慢病患者在家打开手机就能在线问诊,问诊买药费用可以在线医保支付,医生远程开方线上购药送上家门……15日,这些场景在衢州市变为现实,为需要长期服药的慢病患者带来便利。

据了解,2019年浙江省将慢病管理纳入民生实事,衢州市医保局建立了全市慢病处方流转平台,试点推行互联网诊疗、处方在线流转、医保在线支付、药品配送到家等举措,为慢病患者提供“在家复诊、在家刷医保、在家送药上门”全新医保服务体验。

“以前慢病患者得跑一次医院复诊开方,再跑一次药店支付拿药,现在通过统一的处方流转平台和医保在线支付,患者复诊

购药可以一次都不用跑。”衢州市医保局党组书记、局长王政理表示。

通过医保、医疗、医药“三医联动”以及在线化运行,政府部门能够有效积累医保数据,为医保控费、医保信用体系建设等后续探索奠定基础。而平台技术提供方阿里健康副总裁杨锋表示,依托阿里巴巴集团的人脸识别、安全防攻击系统、医保资金流与信息流隔离等技术手段,能最大程度确保医保基金安全。

目前,衢州市人民医院和浙江衢化医院已可提供慢病全流程在线服务,华润衢州下属的医保定点零售药店可为慢病患者提供药品供应服务,接下来将逐步扩大提供在线服务的医院和药店范围。

记者胡朔报道 别人用7年时间完成医科相关课程,刘方宝用了7年系统学习了钳工技能。从1989年到现在的30年里,刘方宝一直秉持着如履薄冰的职业态度,并在此过程中不断发现创新点为乐。

刘方宝如今是浙江万丰奥威

浙江彩车“潮涌之江”回家啦!



昨日,参加庆祝新中国成立70周年大会群众游行活动的“潮涌之江”浙江彩车在杭州西湖文化广场公开展出,结合现场讲解和互动活动,让更多的市民群众

零距离感受彩车包含的丰富含义,重温彩车从天安门广场前驶过时激动人心的那一刻。

在10月1日的新中国成立70周年庆祝大会群众游行活动

上,浙江彩车“潮涌之江”号盛装亮相,以其鲜明的主题、独特的创意和昂扬的激情,表达了浙江人民对祖国的深深赞美和真切祝福。

通讯员连国庆 摄

“浙江工匠”修炼手册 之 功底扎实的模具师傅刘方宝

撩动创新琴弦 伴奏“智”造之路



匠心独白:看着简单的事情不用心对待,会造成很严重的后果。

匠人数据:工作项目获发明专利6项、实用新型专利15项。2016年获首届浙江制造大工匠,2017年获首届中国铸造大工匠,2018年获首届绍兴工匠,2019年获“浙江工匠”。

汽轮股份有限公司磨具厂主管工程师,在他的职业生涯中,有两个片段深深地印刻在脑海中。“上世纪90年代初,加工一个平日不知道处理了多少遍的简单模具,结果弄废了。这一套就是十几万元。”刘方宝回忆说,“2016年做路虎的订单,验收时没通过,他们说

“这是小作坊的工艺,与你们上市公司的身份不符”。

前一个教训让刘方宝这些年来对待模具加工始终保持审慎的态度,而后的这个插曲,则激励着刘方宝在寻求工艺至善至美的道路上不断前行。

上世纪80年代末,在舅舅的介绍下,刘方宝来到宁波拜师学艺,走上了模具加工这条路。“吃、住都在师傅的厂里,学了4年。”刘方宝说。打孔、打磨、锯工、锉刀,每项工艺都要练上半年。除了枯燥还是枯燥,“那个时候师傅就像自己的爹一样,他一个眼神我就不敢说话了。”刘方宝说,“不过现在来看,也庆幸那时候打下的扎实基础。”

按照老规矩,4年学艺之后还不算出师,还得再为师傅干3年活儿。刘方宝清楚记得当时师傅的厂接的是杭州电视机厂的订单,

专门为西湖牌电视机做外壳。刚刚学到手艺开始干活的刘方宝被分到的是重复而枯燥的简单加工。刘方宝说:“当时的图纸,师傅是手工画的,做好一副模具要4个月时间。”然而,重复打磨一个部件的工作慢慢磨走了他的耐心,在其他复杂工艺都完成的情况下,刘方宝“掉链子”了。“这一套模具十几万元,就毁了。师傅差点把我退回去。”直到今天,刘方宝都记得当时的情景。

刘方宝所在的浙江万丰奥威汽轮股份有限公司主要为各大汽车厂商配套生产汽车轮毂,宝马、通用、路虎、大众等各大汽车品牌都是它的客户。2015年,在路虎的模具冷却气管项目上,刘方宝和企业遭遇了前所未有的挫败。不但产品质量没有得到对方的认同,在评估过程中,对方的一位主管甚至说,“只有小作坊才这么

做,作为上市公司不应该是这个工艺。”

就为了这句话,企业和刘方宝决定彻底改变原有的加工工艺。“等于是推倒重来,但当时却一点头绪也没有。”刘方宝说,“改了一次,对方仍不满意,向他求救,他也不告诉你。那时的压力确实很大。”最终靠着过硬的基本功,加上几夜的奋战、测试,刘方宝将加工好的部件实物照片和加工过程的视频发给路虎方面的负责人。“他什么话也没说,就回过来一头牛的图片。”刘方宝笑着说。

刘方宝说,模具加工的过程中会有很多创新点,通过观察、思考、动手,如何将这些创新点进行转化,为企业降本增效是他最大的乐趣。“除此之外,我最爱看央视的《我爱发明》节目。”刘方宝说。

前三季度 我国对“一带一路” 沿线国家新增投资 破百亿美元

新华社北京10月16日电 商务部16日发布最新数据,2019年前三季度,我国企业对“一带一路”沿线的56个国家新增投资合计100.4亿美元,占同期总额的12.4%,对“一带一路”沿线国家投资合作积极推进。

商务部数据显示,1至9月,我国境内投资者共对全球164个国家和地区的5016家境外企业进行了非金融类直接投资,累计实现投资5551.1亿元人民币,同比增长3.8%,比前8个月增速快1.1个百分点。9月当月对外直接投资620.1亿元人民币,同比增长14.2%。

在与“一带一路”沿线国家经贸合作中,我国新签对外承包工程合同额868亿美元,占同期总额的59.2%;完成营业额558.9亿美元,占同期总额的54.7%。

在对外投资领域方面,1至9月,对外投资主要流向租赁和商务服务业、制造业、批发和零售业等领域,占比分别为33%、

17.5%、10.5%。其中流向制造业、批发和零售业的对外投资分别同比增长3.2%和12.4%。房地产业、体育和娱乐业对外投资投资没有新增项目。

在境外经贸合作区建设方面,截至2019年9月,我国企业在46个国家在建初具规模的境外经贸合作区累计投资426.9亿美元,入区企业5452家,上缴东道国税费40.9亿美元,为当地创造就业岗位36.7万个。

近年来,中国与“一带一路”沿线国家双向投资不断深化。截至目前,中国企业对沿线国家的投资累计已经超过1000亿美元。对外承包工程超过7200亿美元,沿线国家对中国的投资也达到了480亿美元。

88851111

沟通热线

